

# 沈丘北站将开行复兴号高铁列车

充电插座数量增加、座椅间距更宽、窗户上方增加座席信息显示功能……

□记者 韦伟 通讯员 李国琪

**本报讯** 想体验复兴号中国标准动车组的周口旅客,机会来了。3月8日,记者从沈丘北站获悉,自3月12日至3月31日,铁路部门扩大复兴号中国标准动车组列车的开行范围,在郑阜高铁郑州东至沈丘北区间增设一对由沈

丘北站始发的复兴号高铁列车。

据悉,这趟复兴号中国标准动车组由金黄色线条涂装,被广大网友称为“金凤凰”。该车的具体车次为G7929/30次列车,在郑州东至沈丘北区间开行。G7929次列车10时25分由郑州东站始发,途经新郑机场、许昌北、鄢陵、扶沟南、西华、周口东、淮阳

等站,于12时25分到沈丘北站;G7930次列车12时48分由沈丘北站始发,途经淮阳南、周口东、新郑机场等站,于14时26分到郑州东站。

与现有的和谐号动车组相比,该趟复兴号列车采用了更多的人性化细节设计。例如,车内供旅客充电使用的插座比和谐号动车组有明显增加,同

时增设了两孔插座、三孔插座和USB接口;旅客座椅间距更加宽敞,旅客乘坐更舒适;在窗户上方增加座席信息显示功能等。

据了解,复兴号中国标准动车组的票价仍和现有的和谐号动车组票价保持一致,广大旅客可以根据自己的实际情况选择乘坐。②8



## 花艺沙龙庆“三八”

为迎接“三八”国际劳动妇女节,丰富全市广大女职工文化生活,让广大女职工度过一个温馨愉快的节日,3月7日下午,市总工会举办了“关爱女职工·情暖‘三八’节”花艺沙龙活动。来自全市各工作岗位的60多名女职工参加了此次活动。此次插花活动展示了全市广大女职工热爱生活、奋发向上的精神风貌,营造了健康快乐的良好氛围。大家纷纷表示,此次活动不仅让她们知美、爱美、赏美,更放松了身心、缓解了压力、提升了素养。今后会立足岗位、敬业奉献,用奋斗创造美好生活,展示新时代巾帼风采,以优异成绩迎接建党100周年。②8

记者 普淑娟 摄

## “情系女职工 法在你身边”宣讲活动启动

□记者 刘昂

**本报讯** 3月8日上午,市总工会、市妇联以一场普法专题讲座,拉开了我市“情系女职工 法在你身边”女职工维权行动月系列宣讲活动的序幕。

讲座上,河南沐天律师事务所主任苏华伟主讲了《民法典·婚姻家庭篇》,河南沐天律师事务所女工部主任许雨菲主讲了《河南省女职工劳动保护特别规定》《反家庭暴力法》。他们通过法律法规和有

关案例,倡议我市广大女性同胞要积极主动地学法用法,对新出台的涉及女职工权益维护的相关法律法规进行透彻学习研究,并在发生侵权事件时勇敢地拿起法律武器,坚决维护自身合法权益和特殊利益,做依法维护自己合法权益的实践者。

据悉,我市“情系女职工 法在你身边”女职工维权行动月系列宣讲活动由市总工会、市妇联联合举办,旨在通过对《民法典·婚姻家庭篇》《河南省女职工劳动保护特别

规定》等系列法律法规的宣传,将我市女职工权益维护融入全市经济社会生活的各个方面,更有力地推动男女平等基本国策贯彻落实,更坚定地维护女职工合法权益和特殊利益,营造全社会关心尊重女职工、促进女职工健康发展的良好氛围。

本次活动从3月8日开始至3月底结束,共邀请致力于女职工权益维护的律师16名,将在全市开展法律宣讲活动13场次,预计覆盖女职工3000余人。②9

## “河南出彩环保人”名单公示 周口5人入选

□见习记者 支亚茹

**本报讯** 寻找“河南出彩环保人”宣传活动自2020年10月启动以来,社会各界高度关注、积极参与。经过组织报名、事迹展示、网络投票、初步评审、专家评审等程序,最终选出100名“河南出彩环保人”。我市5人入选。

据了解,此次活动主要设置杰出奖人物和优秀奖人物两个奖项。其中,周口市生态环境局党组成员、总工袁宁入选“河南出彩环保人”杰出奖人物名单,周口市生态环境局太康分局局长张卫民、周口市环境保护协会会长孙彩云、周口市生态环境局经开区分局局长马红涛、周口市生态环境局项城分局副局长高智慧4人入选“河南出彩环保人”优秀奖人物名单。

公示期限为2021年3月7日~2021年3月13日(5个工作日)。如有不同意见,请于2021年3月13日17时前,以电话或邮件等形式向活动组委会反映。②8

## 各路高手“云”上博弈

2021年我市新春线上围棋比赛圆满结束

□记者 窦娜

**本报讯** 3月8日,记者获悉,2021年周口市新春线上全民健身系列活动围棋比赛圆满结束,淮阳区、西华县、项城市代表队获得团体前三名。

此次系列活动由市教育体育局、市社会体育指导中心、市老年人体育指导中心、市体育中心共同举办,围棋比赛共有来自全市各县市区10个代表队的40名围棋爱好者报名参赛,年龄最小的8岁。选手们在线上展开脑力对决,尽显沉着与睿智,以招试敌、以棋会友。棋阵变幻莫测,黑白交相辉映,棋动而心静,博弈于方寸之间,对决精彩纷呈。

经过5天5轮的激烈博弈,项城代表队的李全民、淮阳代表队的穆瑞军、项城代表队的李宗文获得个人前三名。

据了解,为了调动广大围棋爱好者在常态化疫情防控形势下参与体育健身活动的积极性,主办方特意设置了线上赛事,吸引各路围棋爱好者展开“云”上博弈。③7